

Коммуна „Герольд“

«Дорогая редакция! В 1930 году я был членом коммуны «Объединенный труд» Малыгинского района. Вместе со своими товарищами мне довелось побывать в коммуне «Герольд», которая располагалась на территории нынешней Центральной опытной станции Всесоюзного института удобрений и агропочеведения. В этой коммуне были американцы. Хотел бы прочитать в «Призыва», как была создана в нашей стране коммуна американцев.

П. ГАБЛИН.

В самый разгар гражданской войны в России в Америке появилось «Общество технической помощи Советской России». Соединенные Штаты и Канада.

В 1921 году в ответ на просьбы общества немедленно приступить к организации технических отрядов для посыпки в Советскую Россию В. И. Ленин писал:

...Техническая помощь Соединенных Штатов и Канады нам крайне нужна. Если посыпать отряд без предварительного

ЧИТАТЕЛИ СООБЩАЮТ

Первая зарплата

НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ УСАДЬБЕ совхоза «Барыбин» замерли настроение учащихся 9 класса «Барыбинской средней школы». Принята рапорт от командира отряда В. Пичугина, начальник лагеря Н. Черешнев в кратком слове поздравляет ребят с успешным выполнением задания — оказания помощи хозяйству. Секретарь партийной организации совхоза С. Васечкин благодарит школьников за большую помощь в ходе за посыпкой пропашных культур и вручает отряду по поручению общественных организаций

М. ЛАПШИН,
воспитатель.

Хорошо проводят время дети в саду-яслих Домодедовского производства огнеупорных изделий. На снимке: воспитательница В. Меркулова со своей группой.

Фото А. Ткачева.

Телевидение

СУББОТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.45 Для детей. «Играйте с нами». (Цв. тел.). 10.15 Концерт коллектива художественной самодеятельности. 11.00 «Здоровье». 11.30 V Спартакиада народов СССР. 12.10 «Берег прящес-Люссы». Художественный фильм. (Цв. тел.). 13.00 В эфире — «Молодость». 14.10 Концерт Отдельного образцового оркестра Военно-Морского Флота СССР. (Цв. тел.). 14.55 «В мире животных». (Цв. тел.). 16.15 «Полис». Тележурнал. 17.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Спартак» (М) — «Нефть» (Баку). (Цв. тел.). 19.35 Мультифильмы. (Цв. тел.). 20.00 Эстрадный концерт. (Цв. тел.). 20.30 «Время». 21.00 «Сага о Форсайтах». Премьера художественного многосерийного фильма (Англия). 14-я серия — «Конфликт».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.25 «Перстень с русалкой». Художественный фильм. 2-я серия. 21.00 Концерт солистки Кинеского государственного академического театра оперы и балета имени Шевченко Е. Колесник. 21.50 «Письма домой». Документальный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Программа Уфимской студии телевидения. 10.00 «Горизонт». 11.00 Выступление заместителя главномомущущего А. Потапова. 22.00 «Кинопанorama». VII Международный кинофестиваль. 23.00 V Спартакиада народов СССР.

Подольская фабрика офсетной печати

Заголовок № 4685

4-я стр.

зяйство в молочном направлении.

В 1925 году коммуна купила у завода АМО 26 коров. В течение пяти лет, и 1930 году, за счет покупки у крестьян — единоличников, коров стало 120 и средний надой молока от них поднялся с 1250 до 2944 литров.

Высокая продуктивность животноводства была обеспечена прежде всего правильным набором культур, которые в условиях Подмосковья давали высокие урожаи.

В 1926 году в поисках высококультурной силосной культуры коммунары посеяли подсолнечник и получили в пересчете на гектар 65 тонн зеленой массы. Это открыло коммуну на широкую путь.

На четырех саженцах Подольского уезда, принадлежавших московскому заводу АМО.

Большой интерес вызывает внутренний уклад жизни коммуны. Все ее члены участвуют в производстве продукции. Даже председатель совета (в составе еще 2 человек) Леонид Клементьевич Шварц в течение шести лет совмещал свои общественные обязанности с работой в качестве тракториста и дядя.

Для детей в 1925 году был организована школа — интернат. В коммуне был клуб с библиотекой и читальней.

Коммуну отличают высокий уровень механизации в полеводстве и в животноводстве можно добиться

на силос.

Сейчас земли коммуны «Красный пролетарий» являются частью Центральной опытной станции ВИУА.

Г. РОСЛАВЛЕВ.

Продолжение. Нач. см. в № 81—83, 85—88.

— Эх, если удалось насолить Краусу! — мечтал радиостанционист. Москвич вернулся изрядно прдорогший, усталый. Тотчас он послал за Атамановым. Согревшись горячим чаем, стал рассказывать:

— Группу Малинова задержали. Все четырнадцать человек в наших руках. Правда, двое убито

— Группу икака, чтобы легче было схватить. У нас тоже пятеро раненых.

Группу искали два дня. На след навела колхозница, которая подобрала в лесу нож и кусок белого шелка. Стало искать хозяина. Нашли его, полузамерзшего, на болоте. Это был радиостанционист — Смолин. При приемлемости он сломал ногу и ходить не мог. Купол парашюта разрезал на куски, чтобы легче было спрятать их. Однако несколько кусков унесло ветром.

Москвич знал, что без радиостанции не уйдет. Его будут искать. Так оно и вышло. Чекисты устроили засаду, в нее попала группа Малинова. Перестрелка продолжалась два часа.

— Что-то теперь скажет Краус? — заканчивая рассказ, спросил майор.

Краус на радиограмму Атаманова ответил сразу: «Будьте готовы разыскивать группу Малинова. Сведения о ней не имею».

Значит, его сейчас больше всего интересует судьба группы Малинова. От этого зависело, какими инструкциями получит группа Атаманова.

Майор собрал совещание.

— Если группа Малинова не обявится, Краус и нам доверять не будет, — сказал Атаманов.

— Это верно, капитан, — согласился Москвич и после минутного раздумья добавил: — А то если мы пропаднем Краусу по дарочек?

— Какой подарочек? — спросил Спирина.

— Подберем из группы Малинова три-четыре человека, которые согласятся на нас работать, и доложим Краусу по радио: вот, моя, что уцелело. Может, он и этому будет рад, — вспыхнул размыслы Москвич.

Однажды к нему в землянку заглянула Нина Савельева. Увидев ее, смущилась.

— Что-то вы творите капитан, совсем перестали к нам заходить, — сказала она.

Капитан не знал, что ответить.

— Я к Старикову за батарейками для фонографа, — продолжала Нина, стараясь разрядить обстановку. — Немецкие батарейки для этой цели очень хороши.

— Значит, мы должны как-то склонить на свою сторону радиостанцию.

(Продолжение следует).

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Город Домодедово, ул. Зеленая, д. № 74

Телефоны:

Редактор: московский — 136-10-47, местн. — 0-29,

зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, от-

ветственный секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел

сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная —

5-98, бухгалтер — 0-15.

Подольская фабрика офсетной печати

Заголовок № 4685

4-я стр.

зяйство в молочном направлении.

В 1925 году коммуна купила у завода АМО 26 коров. В течение пяти лет, и 1930 году, за счет покупки у крестьян — единоличников, коров стало 120 и средний надой молока от них поднялся с 1250 до 2944 литров.

Высокая продуктивность животноводства была обеспечена прежде всего правильным набором культур, которые в условиях Подмосковья давали высокие урожаи.

Большой интерес вызывает внутренний уклад жизни коммуны. Все ее члены участвуют в производстве продукции. Даже председатель совета (в составе еще 2 человек) Леонид Клементьевич Шварц в течение шести лет совмещал свои общественные обязанности с работой в качестве тракториста и дядя.

Для детей в 1925 году был организован интернат. В коммуне был клуб с библиотекой и читальней.

Сейчас земли коммуны «Красный пролетарий» являются частью Центральной опытной станции ВИУА.

Г. РОСЛАВЛЕВ.

Продолжение. Нач. см. в № 81—83, 85—88.

— Эх, если удалось насолить Краусу! — мечтал радиостанционист. Москвич вернулся изрядно прдорогший, усталый. Тотчас он послал за Атамановым. Согревшись горячим чаем, стал рассказывать:

— Группу Малинова задержали. Все четырнадцать человек в наших руках. Правда, двое убито

— Группу икака, чтобы легче было схватить. У нас тоже пятеро раненых.

Группу искали два дня. На след навела колхозница, которая подобрала в лесу нож и кусок белого шелка. Стало искать хозяина. Нашли его, полузамерзшего, на болоте. Это был радиостанционист — Смолин. При приемлемости он сломал ногу и ходить не мог. Купол парашюта разрезал на куски, чтобы легче было спрятать их. Однако несколько кусков унесло ветром.

Москвич знал, что без радиостанции не уйдет. Его будут искать. Так оно и вышло. Чекисты устроили засаду, в нее попала группа Малинова. Перестрелка продолжалась два часа.

— Что-то теперь скажет Краус? — заканчивая рассказ, спросил майор.

Краус на радиограмму Атаманова ответил сразу: «Будьте готовы разыскивать группу Малинова. Сведения о ней не имею».

Значит, его сейчас больше всего интересует судьба группы Малинова. От этого зависело, какими инструкциями получит группа Атаманова.

Майор собрал совещание.

— Если группа Малинова не обявится, Краус и нам доверять не будет, — сказал Атаманов.

— Это верно, капитан, — согласился Москвич и после минутного раздумья добавил: — А то если мы пропаднем Краусу по дарочек?

— Какой подарочек? — спросил Спирина.

— Подберем из группы Малинова три-четыре человека, которые согласятся на нас работать, и доложим Краусу по радио: вот, моя, что уцелело. Может, он и этому будет рад, — вспыхнул размыслы Москвич.

Однажды к нему в землянку заглянула Нина Савельева. Увидев ее, смущилась.

— Что-то вы творите капитан, совсем перестали к нам заходить, — сказала она.

Капитан не знал, что ответить.

— Я к Старикову за батарейками для фонографа, — продолжала Нина, стараясь разрядить обстановку. — Немецкие батарейки для этой цели очень хороши.

— Значит, мы должны как-то склонить на свою сторону радиостанцию.

(Продолжение следует).

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Город Домодедово, ул. Зеленая, д. № 74

Телефоны:

Редактор: московский — 136-10-47, местн. — 0-29,

зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, от-

ветственный секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел

сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная —

5-98, бухгалтер — 0-15.

Подольская фабрика офсетной печати

Заголовок № 4685

4-я стр.

зяйство в молочном направлении.

В 1925 году коммуна купила у завода АМО 26 коров. В течение пяти лет, и 1930 году, за счет покупки у крестьян — единоличников, коров стало 120 и средний надой молока от них поднялся с 1250 до 2944 литров.

Высокая продуктивность животноводства была обеспечена прежде всего правильным набором культур, которые в условиях Подмосковья давали высокие урожаи.

Большой интерес вызывает внутренний уклад жизни коммуны. Все ее члены участвуют в производстве продукции. Даже председатель совета (в составе еще 2 человек) Леонид Клементьевич Шварц в течение шести лет совмещал свои общественные обязанности с работой в качестве тракториста и дядя.

Для детей в 1925 году был организован интернат. В коммуне был клуб с библиотекой и читальней.

Сейчас земли коммуны «Красный пролетарий» являются частью Центральной опытной станции ВИУА.

Г. РОСЛАВЛЕВ.

Продолжение. Нач. см. в № 81—83, 85—88.

— Эх, если удалось насолить Краусу! — мечтал радиостанционист. Москвич вернулся изрядно прдорогший, усталый. Тотчас он послал за Атамановым. Согревшись горячим чаем, стал рассказывать:

— Группу Малинова задержали. Все четырнадцать человек в наших руках. Правда, двое убито

— Группу икака, чтобы легче было схватить. У нас тоже пятеро раненых.

Группу искали два дня